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一、判断题（每题 1 分，共 10分。每题答案按“是”或“非”著名题目编号写在答题

纸上，务请勿在试卷上答题）

1. Rho（ρ） -dependent 转录终止要求 RNA transcript 形成一个终止发卡结构。

（ ）

2. 5’-TATAAT-3’sequence 是 真核生物 TFID 的特异识别序列。（ ）

3. 从病毒颗粒中提取 DNA，只要已知其中一种碱基含量，即可推知其他三种碱基含量。

（ ）

4. SnRNP参与mRNA 的 splicing。
5. 有一可诱导操纵子，不同位点的缺失突变有下述后果：

突变位点 酶 1 酶 2
A + 0
B 0 +
C 0 0
D C C

其中：+为 正常的可诱导表达，0为没有酶合成，C 为酶的组成型表达。

进一步做部分二倍体分析，结果如下：

部分二倍体基因型 酶 1 酶 2
F’A+B-C+D+/A-B+C+D+ + +
F’A+B-C-D+/A-B+C+D+ + 0
F’A-B+C-D+/A+B-C+D+ 0 +
F’A-B+C+D+/A+B-C+D- + +

请根据上述所有结果判断下述结论是否正确：

a.位点 D可能位于一个 repressor 的结构基因中。

b.位点 D 所在基因可能编码一个诱导基因 A 和基因 B 所需的蛋白产物。

c.位点 D可能位于这个 operon的 Operator区。

6. E.coli 翻译起始的 tRNA-fMet 和非起始用的 tRNA-Met 与相应 fMet/Met 的结合是由

不 同 的 Aminoacyl-tRNA synthetase 催 化 的 。

（ ）

7. 在所有原核与真核生物中，AUG都是唯一的翻译起始密码子。 （ ）

8. 真 核 生 物 脂 肪 酸 合 成 酶 系 各 成 员 共 价 串 联 成 一 条 多 肽 链 起 作 用 。

（ ）

9. tRNA密码子以外的其他区域的碱基改变有可能会改变氨基酸特异性。 （ ）

10. 在肉碱溶液中，D-葡萄糖，D-果糖，和 D-山梨糖可相互转换。 （ ）

二、填空、选择题。（每小题 2 分。各小题如有空未填，按正确率计分，如有错填，该

小题无分。把答案注明题目编号、空格编号写在答题纸上。共 20题。）

1、蛋白质分子的近紫外吸收最大一般在（a）nm 波长处。该波长处的吸收是由以的侧

链基团贡献的（按吸收能力从强到弱排列）：（b）、（c）、（d）。

2、一种标准氨基酸，其侧链质子解离 apK 在中性 pH 附近，该种氨基酸是（a）。请画
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